Colibris 3¢

Les solutions

”

Enigme 1
[LIOJGJE]

[PIAIRIT[EIRIRIE]

[SIP[E[C|T[A|C]|L]E]

[T[R[O[I[SIMMCIOJU[P[S]

[RTT [DIEJA[UMMRIOJUIGIE]

[SICIE[NJE]

Le prénom est Gaston.

”

Enigme 2

Les nombres indiqués dans le code correspondent aux coordonnés de la lettre dans le tableau.
Ex : 26 indique la lettre a I'intersection de la 2¢ colonne et de la 6° ligne, soit O.

1 COULISSES
2 COTE COUR
3 COTE JARDIN

Enigme 3

Rostand — Cyrano de Bergerac — Roxane
Anouilh — Antigone — Créon

Moliére — L’Avare — Harpagon

Corneille — Le Cid — Rodrigue

”

Enigme 4

1. un monologue
2. une didascalie
3. un entracte
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Enigme finale

] Lettres Combinaison
Enigme 1 : c’est la premiére
) G 3
lettre de mon prénom.
Enigme 2 : c’est la premiére
lettre de chacune des C 25
Igégendes.
Enigme 3 : c’est l'initiale du
s H 4
personnage de Moliére.
Enigme 4 : c’est la lettre finale
E 1
de chaque mot.

Ma cassette : K=7

Si I'on attribue le nombre 7 a la lettre K, alors on peut déduire le nombre assigné a chacune
des autres lettres de l'alphabet :

OONOA|R|WIN |~

Olo|m|>|N|<[Xx|s|<|c|H|n|n|0|v|o|Z|Z|r |X|<|—|T|e|m|m
IN
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